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Načini potpore postupku inkluzije djece oštećena sluha i/ili govora 
 
Boška Munivrana Dervišbegović, boska.munivrana.dervisbegovic@unicath.hr 
Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, Zagreb, Hrvatska  
   
Cilj je ovoga rada prikazati kako Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG Zagreb 
nastoji pomoći u procesu inkluzije djeci s oštećenjem sluha i/ili govora u redovne škole. 
Osposobljavanje učitelja razredne nastave jedan je od glavnih čimbenika uspješne obrazovne 
integracije u redovni obrazovni sustav učenika s teškoćama. Agencija za odgoj i obrazovanje 
Republike Hrvatske kontinuirano uvodi programe za unaprjeđenje kvalitete odgoja i 
obrazovanja djece s teškoćama u razvoju, usklađujući postojeći sustav s europskim 
standardima. Ovaj cilj ostvaruje se u suradnji sa specijaliziranim institucijama kao što 
je Poliklinika SUVAG (zdravstvena ustanova u kojoj se pruža specijalistička i savjetodavna 
zdravstvena zaštita osoba s poteškoćama u govornoj komunikaciji). Znanja 
odgajatelja, učitelja i nastavnika u redovnom odgojno-obrazovnom sustavu, stečena tijekom 
formalnoga obrazovanja, nisu dostatna za rad s učenicima s teškoćama u razvoju. Agencija za 
odgoj i obrazovanje RH i Poliklinika SUVAG pokrenule su rad mobilnoga tima u cilju 
edukacije odgajatelja, učitelja i nastavnika redovnih institucija Republike Hrvatske. Mobilnim 
se timom osigurava dostupnost stručnjaka svim osnovnim i srednjim školama RH koje iskažu 
potrebu za dodatnom edukacijom u svrhu unaprjeđenja inkluzivnoga obrazovanja. Podrška 
mobilnoga tima odnosi se na upoznavanje s osnovnim spoznajama o oštećenju sluha i/ili 
govora i funkcioniranju učenika u obrazovnom procesu; izradu individualiziranih programa; 
prilagodbu programa za učenike s navedenim teškoćama te oglednu nastavu u OŠ Poliklinike 
SUVAG za učitelje. Članovi mobilnoga tima su stručnjaci Poliklinike SUVAG koji rade na 
pripremi i provođenju inkluzivnoga obrazovanja učenika oštećena sluha i/ili govora, 
uglavnom pacijenata Poliklinike SUVAG. Budući da u sustavu treba promijeniti i osigurati još 
niz čimbenika kako bi inkluzija bila u potpunosti uspješno provedena, ovakav način potpore 
zasigurno je velika pomoć kako učiteljima, nastavnicima i stručnoj službi tako i učenicima koji 
sudjeluju u procesu inkluzije.  
 
Ključne riječi: mobilni tim, učenici oštećena sluha i/ili govora, inkluzivno obrazovanje  
 

  

mailto:boska.munivrana.dervisbegovic@unicath.hr

